
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2020–2021 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Eerste coronabesmetting vastgesteld in Grieks 
vluchtelingenkamp Moria» (ingezonden 3 september 2020). 

Mededeling van Staatssecretaris Broekers-Knol (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 28 september 2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Eerste coronabesmetting vastgesteld 
in Grieks vluchtelingenkamp Moria»? Zo ja, wat is uw reactie op dit bericht?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat in het vluchtelingenkamp Moria waar te veel mensen 
te dicht op elkaar verblijven en de benodigde medische voorzieningen 
grotendeels ontbreken, dit het risico op verdere verspreiding van COVID 
vergroot? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat zonder interventie de consequenties vanwege slechte 
hygiëne en de kwetsbare gezondheid van veel mensen verdere verspreiding 
van COVID de humanitaire crisis ernstig zal vergroten? 

Vraag 4
Bent u naar aanleiding van de uitbraak van COVID bereid zich in te spannen 
voor het zo snel als mogelijk opzetten van adequate zorg? Zo ja, deelt u de 
mening dat de expertise en ervaring die Artsen zonder Grenzen in dit 
verband op Lesbos heeft daarbij van groot belang is en hoe gaat u zorgen dat 
hier gebruik van wordt gemaakt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de uitbraak van COVID tot onmiddellijke en omvang-
rijke evacuatie van vluchtelingen uit de overvolle kampen naar veiligere 
locaties moet leiden? Zo ja, bent u naast uw bestaande voornemen tot 
herplaatsing van een gering aantal minderjarige vluchtelingen ook bereid 
minderjarige vluchtelingen in Nederland op te nemen? Zo nee, waarom niet? 

1 nu.nl: 2 september 2020 https://www.nu.nl/buitenland/6074815/eerste-coronabesmetting-
vastgesteld-in-grieks-vluchtelingenkamp-moria.html
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA), 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het 
bericht «Eerste coronabesmetting vastgesteld in Grieks vluchtelingenkamp 
Moria» (ingezonden 3 september 2020) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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